
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Άρχισε η επίσκεψη εργασίας του Προέδρου του ΤΕΕΣ
στην Κορεατική χερσόνησο

Στη Σεούλ, στις 22 Νοεμβρίου 2018, αφίχθη κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας
και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ κ. Ιλαρίωνας,
ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Ο
Ιεράρχης ηγείται αντιπροσωπείας της Ρωσικης Εκκλησίας, η οποία μετέχει στη στρογγυλή τράπεζα
με θέμα «Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία και Ρώσοι ομογενείς: πείρα συνεργασίας στη Νοτιοανατολική
Ασία, Αυστραλία και Ωκεανία». Μέλη της αντιπροσωπείας είναι: ο Αρχιεπίσκοπος Βιέννης και
Αυστρίας κ. Αντώνιος, Προϊστάμενος της Διευθύνσεως του Πατριαρχείου Μόσχας επί ιδρυμάτων
εξωτερικού, ο Αρχιεπίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ κ. Σέργιος, ποιμενάρχης των παροικιών του
Πατριαρχείου Μόσχας στη Νοτιοανατολική Ασία, ο Πρωθιερέας Σέργιος Ζβοναριόφ, Γραμματέας
του ΤΕΕΣ επί υποθέσεων εξωτερικού, ο Διάκονος Σέργιος Καλάσνικοφ, στέλεχος της ὡς άνω
Διευθύνσεως, ο κ. Ντ. Πετρόφσκι, στέλεχος του ΤΕΕΣ, και ο Υποδιάκονος του Μητροπολίτη
Ιλαρίωνας κ. Βιατσεσλάβ Λι.

Στο Διεθνή Αερολιμένα «Ιντσχόν» της νοτιοκορεατικής πρωτεύουσας τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα
υποδέχθηκε ο Πρέσβης της Ρωσίας στη Νότια Κορέα κ. Α. Κουλίκ και ο Αρχιεπίσκοπος
Σολνετσνογκόρσκ κ. Σέργιος.

Συνοδείᾳ του επικεφαλής της Ρωσικής διπλωματικής αποστολής στη Σεούλ ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ
μετέβη στο Υπουργείο Εξωτερικών της Δημοκρατίας της Κορέας.



Ἐν συνεχείᾳ εκ μέρους του Πρέσβεως κ. Α. Κουλίκ παρετέθη δείπνο προς τιμήν της εκκλησιαστική
αντιπροσωπείας.

Το πρόγραμμα παραμονής του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα στην κορεατική γη περιλαμβάνει τη
συμμετοχή στις εργασίες της στρογγυλής τραπέζης με θέμα «Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία και
Ρώσοι ομογενείς: πείρα συνεργασίας στη Νοτιοανατολική Ασία, Αυστραλία και Ωκεανία» καθώς και
την επίσκεψη στη Λαοκρατική Δημοκρατία της Κορέας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46926/
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